

财富·收藏

金鑫珠宝大本营再开新店

洛阳建业凯旋广场店11月27日开业,引发市民购买热潮

□张铎

有着中国珠宝业零售航母称号的金鑫珠宝在大本营洛阳市再开新店,11月27日位于洛阳市西工区核心商圈——建业凯旋广场的金鑫珠宝建业凯旋广场店盛大开业。作为中国珠宝知名零售企业,金鑫珠宝建业凯旋广场店为崇尚时尚的消费者提供了一个全方位、综合性的珠宝购物体验中心,成为市民购买珠宝的必到之地。



金鑫珠宝建业凯旋广场店开业现场 (照片由金鑫珠宝提供)

1 珠宝巨头再开新店 打造品牌连锁巨舰

金鑫珠宝建业凯旋广场店位于洛阳市西工区核心商圈——洛阳建业凯旋广场,北临中州路,南接凯旋路。金鑫珠宝建业凯旋广场店面积500多平方米,汇聚金鑫珠宝、老凤祥、今生金饰、梦金园、英伦皇室、东方珠宝等品牌。

金鑫珠宝相关负责人表示,建业凯旋广场店汇集多个特色高端品牌,为消费者提供了更多的选择,能充分满足消费者“一站式、体验式”的购物需求。

目前,金鑫珠宝已落户中原多个地市,拥有40多个珠宝卖场。洛阳作为金鑫珠宝的大本营,有上海市场店、中央百货店、南昌路丹尼斯店、八角楼店、鸿诚店,加上新开的建业凯旋广场店,共6家。据了解,金鑫珠宝自1997年在洛阳成立以来,凭借品牌、规模和服务优势迅速占据洛阳市大部分的珠宝市场份额,已成为我市市民购买珠宝的首选品牌。

金鑫珠宝是中国领先的珠宝

零售企业,是“多品牌集中零售”珠宝商城的典范,与周大福、六福、金至尊、老凤祥、周大生、今生金饰等多个一线珠宝品牌建立了稳定的合作关系,充分满足了消费者日趋多元化的消费需求。随着金鑫珠宝连锁拓展步伐的加快,2013年4月,信阳大商千盛2000余平方米店开业;7月,开封迪臣2000余平方米店开业;11月信阳赛博2000余平方米店开业;11月27日洛阳建业凯旋广场店开业。

2 开业当天引发市民购买热潮

金鑫珠宝建业凯旋广场店在开业当天便引起轰动,出现了销售火爆的场面。

当天,消费者表现出了极高的热情,卖场内人头攒动,人声鼎沸,大家被精美典雅的珠宝深深吸

引。一位市民说:“在洛阳,金鑫珠宝是家喻户晓的品牌,有着良好的口碑。一得知金鑫珠宝新店开业,我就开始关注,如今这么多的品牌呈现在面前,加上销售人员热情周到的服务,我决定在这里购买我喜

欢的珠宝。”

据了解,开业当天,有些品牌的黄金饰品几个小时就被抢购一空。金鑫珠宝、老凤祥、今生金饰、梦金园、英伦皇室、东方珠宝等品牌,甚至出现某些饰品卖断货的情况。

老彩民玩“连连看”连住15万元大奖

福彩刮刮乐新票种“水果连连看”在洛阳一亮相,就给彩民们带来不一样的感觉,色彩缤纷的水果配上最经典的游戏,彩民怎能不喜爱?我市一老彩民就获得了15万元大奖。

11月18日,洛阳福彩中心传来喜讯,一老彩民喜中福彩刮刮乐“水果连连看”15万元大奖。幸运彩民余先生说,他买彩票已有七八年了,是一位地道的老彩民。余先生喜爱推理,所以对福彩的3D很有研究,曾经中过福彩3D3万元大奖。余先生介绍,他经常来福彩41038091号投注站购买彩票,这次购买刮刮乐是因为这款刚上市的“水果连连看”的图案吸引了他,当时就购买一本刮了起来。彩票还没有刮到一

半,余先生就看见第六局后面的“150,000”,没想到一对上方的水果,还真是中了15万元。据了解,幸运的余先生将和家人一起分享喜悦,同时余先生也表示会一直支持福利彩票事业。(福彩)

相关链接

福彩“刮刮乐40辆汽车大派送”活动正在火热进行中,玩福彩刮刮乐,价值10万元轿车等你拿!

“刮刮乐40辆汽车大派送”活动时间为10月31日至12月31日,活动共分四期,每半月为一期,每期设置10辆价值10万元的轿车作为奖品。

活动期间,彩民在省内福彩销售网点,单次购买30元刮刮乐可获赠抽奖卡1张,单次购买50元及以上刮刮乐按照“每25元获赠1张”的原则多买多得。刮开抽奖卡覆膜,将获取的抽奖码编辑短信(字母大小写均可),发送至10620008(联通)或10657006004267(移动),即可参加当期抽奖活动(每条资费0.1元)。抽奖卡须按张数分别发送,二次输入无效,不记名,不挂失。

每期活动结束后,省福彩中心将公开抽出10名幸运彩民,在福彩网站(www.henanfucai.com)及媒体上公布,电话9618958(全省免长途费),本次活动最终解释权归河南省福利彩票发行中心。

谈古说今

赵跟喜

北邙墓志归何处(一)

帝都洛阳,城北有山,山曰邙山,又称北邙。

邙山为秦岭余脉,在黄河南岸,东西绵延三百余里。北魏郦道元《水经注》曰:“(谷水)北对芒阜,连岭修亘,苞总众山,始自洛口,西逾平阴,悉芒陇也。”

河洛地区是黄河文明第一道曙光出现的地方。《史记·封禅书》有云:“昔三代之居,皆在河洛之间。”沿伊洛河由东向西,在不到五十公里的范围内,依次为商都西亳、夏都斟鄩、汉魏故城、隋唐东都城、东周王城五座古代都城遗址,围绕这些遗址的文化遗存星罗棋布,位于遗址北边的邙山古墓群则是最具特色的遗存之一。

邙山位于河洛腹地,帝城北,山势逶迤,水深土厚,枕山蹬河,宜于殡葬,由偃师首阳山迤迳向西长约三十公里,洛阳至黄河之间二十五公里的邙山上下,皆为墓葬丛集之地。东周王室贵族和东汉、曹魏、西晋、北魏帝王的陵墓皆在其间。

关于北邙陵墓,古人给我们留下了许多不朽诗篇,由这些诗篇可以重回远逝的时光。“北邙何累累,高陵有四五。借问谁家坟,皆云汉世主。”(西晋张载《七哀诗》)“洛阳北门北邙道,丧车辘辘入秋草。车前齐唱薤露歌,高坟新起日峨峨。朝朝暮暮长送葬,洛阳城中人更多。千金立碑高百尺,终作谁家柱下石。山头松柏半无主,地下白骨多于土。寒食家家送纸钱,鸱鸢作窠街上树。人居朝市未解愁,请君暂向北邙游。”(唐张籍《北邙行·薤露》)唐人王建的《北邙行》更为我们描绘了一幅北邙坟冢兴灭的图画:“北邙山头少闲土,尽是洛阳人旧墓。旧墓人家归葬多,堆着黄金无置处。天涯悠悠葬日促,冈坂崎岖不停轂。高张素幕绕铭旌,夜唱挽歌山下宿。洛阳城北复城东,魂车祖马长相逢。车辙广若长安路,蒿草少于松柏树。山头涧底石渐稀,尽向坟前作羊虎。谁家石碑文字灭,后人重取书年月。朝朝车马送葬回,还起大宅与高台。”

北邙不唯帝陵巍峨,而且有卒于江南塞北者,不远千里万里,归葬洛阳。许多在中国历史上叱咤风云的人物,都魂归北邙。诚如唐代诗人韩愈《赠贾岛》诗云:“孟郊死葬北邙山,从此风云得暂闲。天恐文章浑断绝,更生贾岛著人间。”世人熟知的后蜀、后汉、后唐“三后主”墓地,就在北邙之上。

墓志之流行,始于北魏。北魏自代北迁洛,推行汉化,无论元氏宗室,贵族勋旧,还是余部诸姓,百姓士卒,皆称洛阳人,约定俗成,卒葬北邙。为使后人宜于辨识墓冢,安葬死者同时,多刻制墓志,置于穴内。至唐,刻志之风盛行,大周更盛,籍属河南者死后归附先茆,贯隶他乡者也卜择新茆安神于此,以致北邙茆域连接,楸柏葱郁,甚至有世代湮灭,墓穴重凿而叠压者。洛阳唐人墓葬,丛集北邙上下,田陌之间,以唐东都城为中心,向东向北向南辐射数百平方公里,多有墓冢相连之情况。

墓多有志,历代皆有出土,其数量大,流散广。近年史家学人搜集整理,有众多图文并见之书付梓。北邙墓志归何处,且看下篇分解。



中国福利彩票 玩游戏 中大奖
CHINA WELFARE LOTTERY
请到中福在线销售厅

玻璃厂路销售厅 (63201009)	新区展览路销售厅 (69951870)
南昌路销售厅 (64605083)	珠江路销售厅 (80881012)
西苑路销售厅 (64915659)	北大街销售厅 (80881013)
中州中路销售厅 (63631292)	